

常州钟楼城管被曝“端头执法”后续

# 辱骂记者的网帖 城管工作群号召顶起

5月26日,常州钟楼城管在执法过程中,与违建业主发生肢体冲突,业主遭多名身穿便服的“社会人”端头。现代快报5月30日报道此事后,钟楼区城管局局长陈小峰表示,这些穿便服的男子都是城管协管员。此事经媒体报道后,引起关注。然而日前,网上出现了一则为钟楼城管鸣不平的网帖,并在网帖中直接辱骂记者,而钟楼城管执法大队一名副大队长,更是将骂人网帖发到城管的工作群中,号召大家顶帖。目前,当地警方已介入调查。

现代快报/ZAKER南京记者 陆文杰



5月30日现代快报相关报道

## 疑惑

网友自称业主发帖辱骂记者

6月1日, ID名为“Xyj288511”的网友,在常州知名论坛化龙巷网站发了一条帖子,题为《混淆视听! 忍无可忍! 万水美兰城业主来还原城管拆违真相!》。该网友自称万水美兰城业主,表示该小区的违建“吓死人”,2017年城管来拆了不知道多少回。城管拆违拆得好,是一件大快人心的事。

“那天打起来,业主雇的包工头也太嚣张了哇! 直接板砖、钢棍上去打人的哇!”网帖还附上了发生冲突当天,城管执法视频记录的业主手拿砖块、棍棒的画面截图。

随后“Xyj288511”将矛头对准了媒体,“记者也不是人! ……不是人啊!”截至6月11日,该网帖的阅读点击量超过12000次,回复帖子数量达到了176条。

## 调查

城管副大队长在工作群号召“顶帖”

现代快报记者从知情人处获悉,当天该网帖发出仅十几分钟后,钟楼城管执法大队副大队长张立恒就在钟楼城管工作群里,组织城管系统的同事顶帖。他将这一包含侮辱记者言论的网帖称为“真相还原帖”,并号召群里的城管人员“为城管发声,为钟楼城管点赞,兄弟们顶起”。

半小时后,钟楼城管另一名副大队长在群里发言,要求大家忽略该网帖,不要再做评论。

# 三老汉为追一女子争风吃醋 报警谎称对方嫖娼被行拘

快报讯(通讯员 张涵 记者 毛晓华)三名年逾六旬的单身老汉,经人介绍先后与一名50多岁女子交往,因为争风吃醋,竟报警谎称对方嫖娼来报复。现代快报记者获悉,警方通过侦查锁定了嫌疑人,目前三人扰乱公共秩序均已被泰州高港公安分局行政拘留。

“110吗,我要报警,泰州高港胡庄镇陈某某家有人卖淫嫖娼。”“110吗,泰州胡庄镇任某某家有五六个人卖淫嫖娼,你们快派人来。”今年以来,泰州公安高港分局胡庄派出所多次接到类似报警,举报的对象是胡庄镇的几个单身老人。奇怪的是,民警每次出警都未发现有卖淫嫖娼的违法行为,但报警电话仍不停息,仅3月份相同的警情数量就达

到了13起,严重扰乱了派出所的正常工作。

针对这一反常现象,胡庄派出所民警进行了走访调查,发现胡庄镇任某某、叶某某、陈某某等三个单身老人,竟然相互拨打电话举报对方嫖娼,仅今年3月份每人都拨打了四五回。

民警对三人进行进一步调查询问得知,今年70岁的陈某某、64岁的任某某以及67岁的叶某某都是单身,经人介绍与一名54岁女性认识,三人都在追求该女子,因为争风吃醋,因此报警谎称对方嫖娼。目前,三人因扰乱公共秩序已被高港公安分局行政拘留。警方提醒,110属于公共资源,根据治安管理处罚法相关规定,谎报警情要负法律责任。

## ● ● ● 肿瘤资讯

# 健康数据分析: 恶性肿瘤成市民健康最大威胁

随着人口老龄化的到来及生活环境的改变,近年来,恶性肿瘤的发病率及死亡率逐年升高,且有年轻化趋势。为关爱肿瘤患者,中国中药协会中药新技术专业委员会联合南京健康产业商会特举办“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动,南京地区肿瘤患者可免费领取价值1440元的中科牌破壁灵芝孢子胶囊[卫食健字(1999)第133号]三瓶。

通讯员 邓玲

## 肿瘤成南京市民健康头号威胁

据了解,《2015年南京市居民死亡统计简析》显示,南京地区肿瘤死亡率达196.79/10万,比2014年同期上升2.69%。2016年江苏省卫生计生委首次发布的江苏健康大数据统计报告显示,在影响江苏人健康的主要疾病中,恶性肿瘤为主要因素,致死的前五位恶性肿瘤依次为:肺部肿瘤、胃部肿瘤、食管肿瘤、肝脏肿瘤和结直肠肿瘤。2017年南京市居民死亡原因简析报告表明,南京前十位死亡单病种中,肿瘤占了5席,肺部肿瘤仍然是第一致命肿瘤。肿瘤形势严峻,防治刻不容缓。

## 肿瘤个性化综合治疗是关键

世界卫生组织已将肿瘤定义为一种慢性病,需要长期与之斗争,才能达到延长生命周期、提高生活质量的目的。同时,肿瘤又是一种全身性的疾病,必须考虑综合治疗,坚持以手术治疗为主,结合放疗、化疗、中医中药等

多种治疗方式的综合治疗模式。另外,肿瘤的治疗还是一个有计划、有步骤、有顺序的个体化治疗集合体,是一个系统的治疗过程,需要多学科有效协作,才能顺利完成的治疗过程。肿瘤治疗绝不是大而全的治疗,它更意味着因人而异的个性化治疗,需遵循一个患者一种治疗方案的原则。

## 肿瘤患者帮扶计划正式实施

据了解,中国中药协会中药新技术专业委员会长期致力于现代化技术与中医中药的结合与应用,以推动人类健康发展为己任。在本次“帮扶肿瘤患者——灵芝孢子粉免费体验”活动中,凡南京市一年内确诊的或正在治疗期的肿瘤病友均可免费申领总价1440元的破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶[卫食健字(1999)第133号]。

需要提醒的是,每位肿瘤病友终身限领一次,不重复赠送;领取时请携带个人病历资料及身份证明(不收取任何费用),申领热线:86892317。



# 续签劳动合同,单位能否降工资? 支招:维持原有待遇约定是“底线”

劳动合同到期后,用人单位提出来,如果要续签,就要降工资标准,是否合法? 员工遇到这种情况,该如何处理? 日前,赵先生就碰到了这样的情况。

据悉,他是一家物流公司的员工,和公司签订了劳动合同,合同截止日期为2017年8月31日。就在这份合同到期前,公司就合同续订事宜与赵先生协商,但要将赵先生的基本工资由每月2000元调整为每月1770元。赵先生不同意,双方未能就工资待遇事宜达成一致意见,最终双方未能续签劳动合同。后物流公司以劳动合同到期为由终止劳动关系,但却拒绝支付补偿。为维护其自身合法权益,赵先生拨打劳动维权专线12333电话,向调解服务平台申请调解,要求公司依法支付补偿。

**[案件焦点]** 终止劳动关系是否需要支付经济补偿?

**[案情分析]** 该案中,双方在劳动合同到

期前,依法就续订劳动合同事宜进行了协商。但因物流公司续订劳动合同时,单方面将赵先生的基本工资由每月2000元降低为每月1770元,致使双方未能成功续订劳动合同。根据《劳动合同法》第四十四条、第四十六条的相关规定,用人单位在续订劳动合同时,应当维持或提高原有劳动合同的约定条件,如不能达到上述要求的,劳动者可拒绝签订劳动合同,并可要求用人单位承担经济补偿金的义务。显然,物流公司的做法,连维持赵先生原来基本工资的条件都未达到,并降低了其工资标准。一般情况下,员工当然不愿意。

**[调解结果]** 调解专家苏召星经过查明事实、法律释明、耐心说服后,依据劳动法律法规,双方达成了调解协议,最终物流公司一次性支付赵先生终止劳动关系的经济补偿金计人民币6000元。

现代快报/ZAKER南京记者 项凤华

## 链接

当您与用人单位发生争议,只需按以下方式操作,即可获得帮助:

1.拨打12333专线,根据语音提示选择劳动人事争议调解服务。

2.通过登录江苏省人力资源和社会保障厅网站(<http://jshrss.jiangsu.gov.cn/>),选择右上角的“全省调解服务平台”,提交调解申请信息。